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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  03/07/2024 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 3 de julio de 2024, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de  
Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y D. ANTONIO REAL 
GRANADO y de la Concejal, Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO.  

Excusan su asistencia el Quinto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y el 
Concejal, D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Asimismo asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. 
AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y está presente el Interventor General del Ayuntamiento D. JOSÉ Mª 
ALMENARA RUÍZ. 

 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO 
DE JEREZ Y ASOCIACIÓN DEPORTIVA SHERRYPOL PARA LA CELEBRACION DE LA 
"XXVI EDICIÓN DEL CAMPEONATO DE ESPAÑA DE MOUNTAIN BIKE PARA 
POLICÍAS LOCALES".- 

3.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN CONJUNTA DE "REDACCIÓN DE 
PROYECTO CONSTRUCTIVO Y EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE ACTUACIONES DE 
REFORMA Y MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL C.E.I.P. ALFONSO X EL 
SABIO, FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA NEXT GENERATION EU (PRTR-
NGEU), PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE ASESORÍA EXTERNA 
PARA LA INTERVENCIÓN ARQUEOLÓGICA NECESARIA EN LA OBRA DEL 
"PRIMERO, SEGUNDO Y TERCER DESGLOSADO DEL PROYECTO MODIFICADO DEL 
PROYECTO DE REORDENACIÓN Y URBANIZACIÓN DEL EJE VIARIO PUERTA 
SEVILLA-PUERTA SANTIAGO 1ª FASE. ACTUACIÓN COFINANCIADA EN EL MARCO 
DEL PLAN EUROPEO DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA 
FINANCIADO CON LOS FONDOS EUROPEOS NEXT GENERATION EU (PRTR-
NGEU)".- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE REPARACIÓN DE 
BOMBAS DE AGUA DEL ZOOBOTÁNICO.- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO CON INSTALACIÓN 
DE CARPAS Y MONTAJE DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA  DURANTE LA 
CELEBRACIÓN DE LAS VERBENAS PARA 10 BARRIADAS RURALES Y LA PEDANÍA DE 
CUARTILLOS.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER 
DE EQUIPOS DE SONIDO E ILUMINACIÓN AMBIENTAL DE LA CARPA Y MUSICAL DE 
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LAS ACTUACIONES EN LAS VERBENAS DE LA PEDANÍA DE CUARTILLOS Y 15 
BARRIADAS RURALES.- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA 
AL EVENTO 'ACTO  DE PRESENTACIÓN CLÚSTER TECNOLÓGICO NEXUR'  
ACTUACIÓN ENMARCADA EN LA SEGUNDA FASE DEL PLAN TURÍSTICO DE 
GRANDES CIUDADES DE JEREZ APROBADO POR ORDEN DE 20 DE NOVIEMBRE DE 
2020.- 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE ASISTENCIA 
TÉCNICA AL EVENTO "ACTO  DE PRESENTACIÓN DE LA SEXTA ETAPA DE LA 
VUELTA CARREFOUR JEREZ SUR. JEREZ DE LA FRONTERA-YUNQUERA", 
ACTUACIÓN ENMARCADA EN LA SEGUNDA FASE DEL PLAN TURÍSTICO DE 
GRANDES CIUDADES DE JEREZ APROBADO POR ORDEN DE 20 DE NOVIEMBRE DE 
2020.- 

10.- NOMBRAMIENTO DE OPERADOR DE INFORMATICA COMO FUNCIONARIO 
INTERINO DEL PROGRAMA "RED ESTATAL DE CENTROS DE CAPACITACIÓN 
DIGITAL EN ENTIDADES LOCALES".- 
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